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 Српска политичарка са Косова Рада Трајковић сматра да митрополит
црногорско-приморски Амфилохије суштински није рекао ништа другачије од оног што је
поглавар Српске православне цркве, патријарх Иринеј упутио верницима кроз Божићну
посланицу.

  За Србе са Косова и Метохије је патријархова посланица веома важна, оценила је
Трајковић, јер че та порука надмашити оно што ће бити став предедника Србије, који,
највероватније, у њој не види ништа што предвиђа својим пројектом за решавање
косовоског питања.

  

Зато оволика и оваква хајка на митрополита црногорског приморског Амфилохија,
уверена је Трајковић, која објашњава да је "митрополит човек познат, што би казали
западњаци, као 'агент провокатор'".

  

Његов стил и начин саопштавања свог доживљаја те поруке изазвали су буру која би,
суштински, требало да прекрије оно што је патријарх "послао" православним верницима
на Божић.

  

Срби са Косова и Метохије су "уплашени" оним што ће да донесе унутрашњи дијалог, који
Трајковић види као монолог, јер се сматра проблематичним све оно што није идентично
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ставовима Александра Вучића.

  

За њу је спорно и што у том унутрашњем дијалогу нема Срба са Косова, који су, како је
указала, "први уклоњени са политичке сцене".

  

Срби са Косова и Метохије који другачије мисле потпуно су немоћни да промене било
шта, већ би то, сматра Трајковић, требало да ураде у Београду, као месту "где ће се
слободно говорити, а та слобода онда ширити дуж целе државе Србије".

  

Трајковић верује да западне земље неће потпустити по питању Специјалног суда за
злочине ОВК и да желе да се поведу процеси у којима ће се идентификовати и казнити
починиоци и тако "скинути одговорност пре свега са себе".

  

Понављајући да су по овом питању "земље Запада врло озбиљне", Трајковић је
предочила да политички лидери из Приштине "у овом тренутку свакако негде траже
подршку, али она није на Западу".

  

Њихова подршка може да буде само код екстремних муслиманских организација и,
можда, унутар земаља које потенцијално желе да стекну што јачи утицај на Балкана, у
моменту када је створена атмосфера мањег утицаја Америке на овом простору,
закључила је Трајковић.

  

(Фонет)
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